

Областная организация Горно-металлургического профсоюза России в преддверии Первомая проводит в учебных заведениях профсоюзные уроки.

22 апреля 2022 г. преподаватель - Скрипникова Елена Викторовна, юрист-консульт Оренбургской областной организации ГМПР провела такой урок и в нашем колледже. Обучающиеся группы 1Суд-б познакомились с историей праздника 1 мая, основами трудового законодательства, ознакомились с профсоюзной структурой и мотивацией профсоюзного членства.

Мы благодарим областную организацию за проведение таких мероприятий.



